

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.01.2010 11:47:02

формирования заключения врача: 10.01.2010 12:18:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/125069/answer/125070>



Заключение врача

Вряд ли Ваша проблема носит органический характер, скорее всего, это психологическая проблема. Вам не нужен уролог. Более того он даже опасен, т.к. может начать лечить от несвязанных с Вашей проблемой заболеваний. Если сами со своим половым партнером не можете решить этой проблемы, то обратитесь к психологу или психоналитуку. Вам может также помочь сексолог.